

**“金鼎华郡杯”2018齐鲁晚报小报童暑期营销秀**



115-138m<sup>2</sup>全新三室 预约登记中  
贵宾专线: 3128111

## “金鼎华郡杯”2018齐鲁晚报小报童暑期营销秀启动

# 百余名小报童走上街头体验售报

本报7月16日讯(记者 李超) 14日上午,“金鼎华郡杯”2018齐鲁晚报小报童暑期营销秀活动在金鼎华郡营销中心举办开营仪式,百余名小报童及家长参加,开营仪式结束后,这些小报童将走街串巷售卖报纸,在实践中锻炼自己,收获成长。

开营仪式上,去年参加过卖报活动的小报童分享了自己的卖报感受和收获,并传授了卖报经验。小报童家长也介绍了卖报给孩子带来的变化和成长,最后小报童还带来了丰富多彩的才

艺展示。

本次活动也得到了山东金鼎智达集团的大力支持。“金鼎华郡杯”2018齐鲁晚报小报童暑期营销秀活动设立金、银、铜及优秀奖,金奖1名,奖励现金500元,银奖2名,奖励现金200元,铜奖2名,每人100元,优秀奖5名,奖励精美水杯1个。每一位坚持完成卖报任务的小报童都可以获得“齐鲁晚报营销明星”荣誉证书。活动中,小报童还可把自己的感想写出来,本报将择优刊登。



小报童孙梓晗成功卖出一份报纸。

小报童张玮嘉的“卖报经”:

### 有礼貌、有勇气会提高成功率

我去年参加了齐鲁晚报小报童活动,我把我的经验和大家分享一下。

首先,在卖报中一定要有礼貌。让别人买报纸前先热情的叫一声叔叔阿姨或者爷爷奶奶,然后再问他们买不买报纸,不要开口就说卖报纸。不管别人买不买,都要说声谢谢。做到有礼貌会提高卖报的成功率。

第二,小报童应该有勇气

和胆量,我们一定不要害怕被人拒绝,如果别人不买报纸,就去找另一个人,千万不能气馁。

第三,要不怕苦不怕累。卖报纸的这几天,正好天气非常热,走街串巷卖报纸会非常累,因此一定要能吃苦。卖报期间每天都要五点半就起床,六点就去领报纸,当你想要放弃的时候一定要坚持,要挑战自己,战胜自己。(张玮嘉)

小报童李东林妈妈范娟:

### 卖报让孩子更加勇敢和自信

去年报名时,感觉孩子不一定能坚持10天的卖报任务,但是我没想到孩子表现得非常出色,并主动要求参加连续三期的活动。当别的孩子还在睡梦中,我就要把孩子叫醒去取报纸,当别的孩子在家吹着空调看电视时,我的孩子在汗流浹背地卖报纸,有很多次不忍心,想要放弃,但是孩子却非常坚强,让我刮目相看。还没参加小报童活动之

前,孩子比较内秀,通过去年的锻炼,现在孩子特别有自信,胆子也大了,学习也很让家长省心,在学校里也是老师的得力小助手。去年30天的活动,让孩子从中懂得了,更经历了无论做什么事情都不是一帆风顺,只有辛勤努力,才有好的收获。孩子也懂得了父母的辛劳,我想这也是孩子成长历程中宝贵的财富和回忆。(范娟)

## 金鼎华郡打造张店东城公园生态住宅区 紧靠百亩新华公园,由山东金鼎智达集团开发

金鼎华郡是由山东金鼎智达集团有限公司倾力打造的张店东部城区公园生态住区。项目地处新村路以南,洪沟路以北,东二路以东;建设用地约106亩,建筑面积约17.8万平方米。

项目位于城区核心商业区内,万象汇、淄博商厦、利群等大型商超环绕;淄博市妇幼保健院、中西医结合医院、张店区人民医院,健康服务全天候。紧靠百亩新华公园,儿童公园也近在

咫尺,让生态和绿色填满健康生活。项目完全建成后,将成为东城区人居升级的标杆之作。

金鼎华郡物业管理是金鼎智达旗下的淄博智达物业管理有限公司。优质四星级物业标准提供更加专业、周到、细致的亲情式服务:用封闭式的管理让您放心出入,24小时保安巡逻来保障您安然入眠。

金鼎华郡项目2017年经历了三次开盘,次次售罄;优异的

销售成绩也说明大家对项目的认可和支持。项目新推二期115-138平方米全新三室升级钜献,计划8月份开盘,目前接受预约咨询。

山东金鼎智达集团,创建于1993年,具有国家二级开发资质。公司以房地产开发为主业,目前年开发能力70余万平方。在淄博本地工程开发完成近30个项目,其中多个项目获得省级优秀住宅奖。